EJEMPLO PRACTICO DEL
SISTEMA “IBERDROLA RETRIBUCION FLEXIBLE”
— EJEMPLO PRACTICO —

Ampliacién de capital gratuita con cargo a reservas

1 accién en la fecha de referencia: 1 derecho

— HIPOTESIS —

Accionista con 1.000 acciones en la fecha de referencia recibira 1.000 derechos

Importe del Dividendo a Cuenta: 0,170 euros (2)

— EL ACCIONISTA TIENE 3 OPCIONES DE RETRIBUCION —

Recibir Acciones Nuevas El accionista recibe 17
de IBERDROLA SIN RETENCION > acciones nuevas de
totalmente liberadas IBERDROLA (3)
Vender los derechos de L .
. .. . ; El accionista recibe
asignacion gratuita en el CON RETENCION
137,70 euros netos (1)
mercado
Recibir el Dividendo . El accionista recibe
a Cuenta 137,70 euros netos (5)

Ademas, los accionistas no tienen que decantarse necesariamente por
una unica opcion, ya que pueden combinarlas segun sus necesidades

(1) y (2) Namero de derechos e importe del dividendo a cuenta del ejemplo calculados en base el precio de cotizacion de la accion de Iberdrola al cierre de la sesion bursatil del 20 de octubre de 2021.

(3) La asignacion de nuevas acciones que correspondan al accionista se efectuara libre de gastos y comisiones. La entidad en la que estén depositadas sus acciones podra establecer, de acuerdo con la legislacion
vigente, las comisiones y los gastos en concepto de administracion que libremente determine, asi como en concepto de tramitacién de 6rdenes de compra y venta de derechos de asignacion gratuita.

(4) Bajo el supuesto de venta de derechos en el mercado a 0,170 euros. El importe de la venta estard sujeto a retencion a cuenta del IRPF.

(5) El importe del Dividendo a Cuenta sera de, al menos, 0,168 euros. El importe total estara sujeto al 19% de retencion fiscal.
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